
Encuestador Encuesta nacional Reforma del estado (congreso) Mayo 2003 Folio

|____|____|____|____|

Estado: |____|____|                               Municipio: |____|____|____|

Distrito Federal: |____|____|____|         Distrito local: |____|____|____|

Sección: |___|____|____|___|

Codificador: |____|____|

Capturista: |____|____| |____|____|____|____|

A.- Sexo:
Hombre  (1) Mujer  (2) |_____|

B.- ¿Cuántos años cumplidos tiene?
(SÓLO A MAYORES DE 18 AÑOS)       |____|____|

C.- ¿Tiene Usted credencial de elector para votar?
Sí  (1) No  (2) ≡  FIN DE LA ENTREVISTA (NO EFECTIVA) |_____|

1.- Conoce Usted a su diputado federal?
Sí  (1) No  (2) ≡  PASE A LA PREGUNTA 10 |_____|

2.- Independientemente de por quien haya votado para diputado federal en el 2000, ¿al actual diputado federal 
Usted ya lo conocía antes del día de las elecciones?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

3.- Usted votó por ese diputado o su candidato era de otro partido?
Voté por él  (1) Voté por el candidato de otro partido  (2) No voté  (3) Ns/Nc  (9) |_____|

4.- Sabe Usted a qué partido político pertenece el diputado federal que corresponde a la zona donde usted 
vive?
Sí  (1) No  (2) ≡  PASE A LA PREGUNTA 5 Ns/Nc  (9) ≡  PASE A LA PREGUNTA 5

|_____|

4.1.- ¿A cuál?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6)
PSN  (7) PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro____________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)       |____|____|

5.- ¿Siente que su diputado representa los intereses de Usted en el Congreso?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

6.- ¿Durante estos tres años, su diputado ha visitado su barrio o colonia para conocer la opinión y los 
problemas de la gente como Usted?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

7.- ¿Se entera Usted de lo que hace su diputado en el Congreso?
Sí  (1) No  (2) ≡  PASE A LA PREGUNTA 8 Ns/Nc  (9) ≡  PASE A LA PREGUNTA 8

|_____|

7.1.- ¿En una escala de 0 a 10, donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, cómo evalúa la actuación de su 
diputado en el Congreso?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: No sabe / No contestó = 99)       |____|____|

7.2.- ¿Su diputado ha presentado o apoyado alguna iniciativa de Ley en el Congreso?
Sí  (1) No  (2) ≡  PASE A LA PREGUNTA 8 Ns/Nc  (9) ≡  PASE A LA PREGUNTA 8

|_____|

7.3.- ¿Usted está de acuerdo con lo que presentó o apoyó?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

7.4.- ¿Cómo se entera Usted de lo que hace su diputado, él se lo informa a los ciudadanos de su distrito o 
Usted se informa por otros medios?
Él nos informa  (1) ≡  PASE A LA PREGUNTA 8Por otros medios  (2) Ns/Nc  (9)  ≡  PASE A LA PREGUNTA 8

|_____|

7.4.1.- ¿Por cuáles?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: anote textualmente la respuesta)

_____________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)       |____|____|

8.- Ha intentado gestionar la solución de un problema a través de su diputado?
Sí  (1) No  (2) ≡  PASE A LA PREGUNTA 10 Ns/Nc  (9) ≡  PASE A LA PREGUNTA 10

|_____|

9.- Su diputado le ayudó a resolver su problema?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

10.- (P035) ¿Me podría decir por quién votó en las elecciones presidenciales del 2 de Julio del 2000?
PAN-PVEM / Vicente Fox  (1) PRD-PT / Cuauhtémoc Cárdenas  (3) Ninguno (no votó)  (8)
PRI / Francisco Labastida  (2) Otro  (7) Ns/Nc  (9) |_____|

11.- ¿Por qué partido votó en la última elección para elegir gobernador de su estado (Jefe de Gobierno en
el D.F.)?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6)
PSN  (7) PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro____________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)       |____|____|

12.- ¿Cuando vota para elegir diputado, que es más importante para usted, el candidato o el partido que lo 
postula?
El candidato  (1) El partido que lo postula  (2) ambos  (3) Ns/Nc  (9) |_____|



13.- ¿A Usted le importa mucho, poco o nada que su diputado esté en contacto con los ciudadanos de su 
distrito?
Mucho  (1) Poco  (2) Nada  (3) Ns/Nc  (9) |_____|

14.- ¿Le gustaría tener la oportunidad de evaluar el trabajo de su actual diputado el día de las elecciones y 
castigarlo por su mal desempeño, o premiarlo si hizo bien su trabajo?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

15.- ¿Con qué frase estaría usted más de acuerdo?
Es necesario que los diputados tengan mayor relación con su distrito  (1)
La relación que tienen los diputados con su distrito es suficiente  (2)
Ns/Nc  (9) |_____|

16.- En una escala de 0 a 10, donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cómo 
calificaría en general la actuación de los diputados en el Congreso?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: No sabe / No contestó = 99)       |____|____|

17.- ¿Sabía Usted que los diputados se eligen cada 3 años?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

18.- En efecto, los diputados se eligen por un período de 3 años, ¿cree Usted que sería bueno que tuviéramos 
la posibilidad de conservar en sus puestos 3 años más a los diputados que nos hayan representado bien en el 
congreso?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

19.- ¿Cree Usted que si los diputados pudieran quedarse en su puesto por otros 3 años, tendríamos mejores, 
iguales o peores diputados?
Mejores  (1) Iguales de buenos (2) Iguales de malos (3)    Peores  (4) Ns/Nc  (9) |_____|

20.- ¿Qué cree Usted que les importa más a los diputados cuando tienen que votar alguna ley en el Congreso, 
los intereses del país, los de su partido, los de ellos mismos o los de los ciudadanos que los eligieron?
Los intereses del país  (1) Los intereses de su partido  (2) Los intereses de ellos mismos  (3)
Los intereses de los ciudadanos que los eligieron  (4) Ns/Nc  (9) |_____|

21.- Y dígame, ¿conoce a alguno de los senadores que representan a su Estado en el Congreso?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

22.- ¿Se entera Usted de lo que hace su Senador en el Congreso?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

23.- En una escala de 0 a 10, donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cómo 
calificaría en general la actuación de todos los senadores en el Congreso?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: No sabe / No contestó = 99)       |____|____|

24.- ¿Sabía Usted que los senadores se eligen y duran en sus puestos por 6 años?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

25.- Si los senadores fueran buenos, ¿cree Usted que sería bueno que tuviéramos la posibilidad de 
conservarlos en sus puestos durante 6 años más?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

26.- ¿Que cree usted que les importa más a los senadores cuando tienen que votar alguna ley en el Congreso, 
los intereses del país, los de su partido, los de ellos mismos o los de los ciudadanos que los eligieron?
Los intereses del país  (1) Los intereses de su partido  (2) Los intereses de ellos mismos  (3)
Los intereses de los ciudadanos que los eligieron  (4) Ns/Nc  (9) |_____|

27.-  Considerando la  posibilidad que tendríamos de  premiar  o castigar  a  los diputados ¿estaría  Usted de 
acuerdo en que pudieran volver a presentarse como candidatos?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

28.- Y en el caso de los senadores ¿estaría Usted de acuerdo en que pudiéramos votar nuevamente por los 
senadores que hagan bien su trabajo y que se quedaran 6 años más en sus puestos?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

29.- En general, ¿Cuáles diputados cree Usted que son los más cercanos a la gente, los del PAN, los del PRI, 
los del PRD, o los de los otros partidos?
Los del PAN  (1) Los del PRI  (2) Los del PRD  (3) Los de los otros partidos  (4)
Ninguno  (5) Todos  (6) Ns/Nc  (9) |_____|

30.- Actualmente hay 500 diputados, ¿cree Usted que tenemos pocos, los necesarios o demasiados diputados?
Pocos  (1) Los necesarios  (2) Demasiados  (3) Ns/Nc  (9) |_____|

31.- ¿Qué preferiría: que se redujera, que se ampliara o que se quedara igual el número de diputados?
Se redujera  (1) se ampliara (2) se quedara igual (3)       Ns/Nc  (9) |_____|

32.- Actualmente hay 4 senadores por cada estado del país, es decir que tenemos 128 senadores, ¿cree Usted 
que tenemos pocos, los necesarios o demasiados senadores?
Pocos  (1) Los necesarios  (2) Demasiados  (3) Ns/Nc  (9) |_____|

33.- ¿ Qué preferiría: que se redujera, que se ampliara o que se quedara igual el número de senadores?
Se redujera  (1) se ampliara (2) se quedara igual (3)       Ns/Nc  (9) |_____|



34.- ¿Usted estaría de acuerdo con que se decidiera reducir el número de diputados y aprobar que puedan 
volver a presentarse como candidatos para ser diputados por otros 3 años?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

35.-  y en el caso de los senadores, ¿Usted estaría de acuerdo con que se decidiera reducir el número de 
senadores y aprobar que puedan volver a presentarse como candidatos para ser senadores por otros 6 años?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

36.- En una escala de 0 a 10, ¿cómo califica a su presidente municipal (jefe delegacional en el D.F.)?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: No sabe / No contestó = 99)       |____|____|

37.-  Como  usted  lo  sabe,  los  presidentes  municipales  (o  jefes  delegacionales  en  el  D.F.)  se  eligen  para 
administrar los servicios de la comunidad por un período de 3 años, ¿Cree Usted que sería bueno para la 
cuidadanía que los presidentes municipales (o jefes delegacionales en el D.F.) que han hecho un buen trabajo 
en sus comunidades puedan volverse a presentar como candidatos para quedarse en sus puestos 3 años más?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

38.- Ya sabemos que sólo se puede ser gobernador una vez, pero suponga que sí es posible serlo más veces, 
dígame, si hoy hubiera elecciones y el actual gobernador fuera otra vez candidato, ¿Usted votaría porque se 
quedara 6 años más?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

39.- Ya para finalizar dígame, si hoy hubiera elecciones para presidente y el presidente Fox fuera otra vez el 
candidato, ¿Usted votaría por él para que se quedará 6 años más?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

SOCIOECONÓMICOS
D.- ¿Hasta qué año escolar estudió Usted (grado máximo)?
Ninguno (1) Secundaria o carrera técnica incompleta (4) Universidad incompleta            (8)
Primaria incompleta (2) Secundaria o carrera técnica completa (5) Universidad completa o más    (9)
Primaria completa (3) Preparatoria o carreta técnica incompleta (6) Ns/Nc      (99)

Preparatoria o carreta técnica completa (7)        |____|____|

E.- ¿A qué se dedica Usted?
Ama de casa  (1)     Estudiante  (2)     Trabajador/Empleado  (3)     Jubilado  (4)     Desempleado  (5)     Otro  (7) |_____|

F.- Aproximadamente, ¿Si sumamos lo que en un mes ganan todos los que trabajan en su familia, cuánto 
sería?
Hasta $ 1,246 (1) De $  6,231 a $   8,722 (4) De $20,001 a $ 50,000 (7)
De $ 1,247 a $ 3,738 (2) De $  8,723 a $ 12,460 (5) Más de $ 50,000 (8)
De $ 3,739 a $ 6,230 (3) De $12,461 a $ 20,000 (6) No contestó (9) |_____|

G.- ¿Cuál es su estado civil?
Casado  (1) Soltero  (2) Viudo  (3) Divorciado  (4) Unión Libre  (5) Ns/Nc (9) |_____|

H.- ¿Tiene teléfono en casa? 
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|

I.- ¿Cuántas personas mayores de 18 años viven en este domicilio?       |____|____|

J.- ¿es usted Jefe (a) de Familia?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9) |_____|


	Encuestador
	Folio
	D.- ¿Hasta qué año escolar estudió Usted (grado máximo)?
	F.- Aproximadamente, ¿Si sumamos lo que en un mes ganan todos los que trabajan en su familia, cuánto sería?


